
Offen für Zukunft?
Die HSG Zander GmbH ist unter
dem Dach der Bilfinger Berger
Facility Services einer der
führenden deutschen Dienstleister
für integriertes Facility
Management. National wie
international bieten wir unseren
Kunden innovative und
leistungsfähige Lösungen.
Schlüssel für unseren Erfolg sind
das Engagement und Know-how
unserer Mitarbeiter.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n

Praktikant (m/w) Public Private Partnership
Ihre Einstellung erfolgt in der Abteilung PPP in der Firmenzentrale der HSG Zander GmbH in
Neu-Isenburg (bei Frankfurt am Main).

Aufgaben
Mitwirkung beim Aufbau und der Konzeption von Betreiberkonzepten für technische-,
infrastrukturelle- und kaufmännische Facility Management-Dienstleistungen

Unterstützung bei der Prüfung von Leistungsbeschreibungen und Verträgen

Teilnahme an Besprechnungen

Unterstützung bei der Kalkulation von Facility Management-Leistungen über den gesamten
Lebenszyklus

Umfassender Einblick in die Angebotsphase eines PPP-Projektes

Anforderungen
Studium der Architektur, Wirtschaftsingenieurwesen, Bauingenieurwesen oder
Technisches Gebäude-, Facility- oder Immobilienmanagement

Kaufmännisches Verständnis

Sehr guter Umgang mit den gängigen PC-Anwendungen, insbes. MS-Office

Gutes Zahlenverständnis, unternehmerisches Denken und Handeln

Angebot
Wenn Sie Teamarbeit groß schreiben und durch Ihre hohe Dienstleistungsorientierung,
Einsatzbereitschaft, Eigeninitiative sowie Zuverlässigkeit und Flexibilität überzeugen, dann
sind Sie bei uns richtig!

Sie sind offen für Zukunft, möchten uns bei dieser spannenden Aufgabe unterstützen und
sind motiviert, praktische Erfahrungen in einem dynamischen Umfeld zu sammeln? Dann
überzeugen Sie uns. Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen
(Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse) mit Angaben zu Ihrem möglichen Eintrittstermin
und der gewünschten Praktikumsdauer. Bitte nutzen Sie die Möglichkeit der
Online-Bewerbung (Kennziffer HZZ2478) unter www.hsgzander.com.

Für Rückfragen steht Ihnen die Personalabteilung, An der Gehespitz 50, 63263 Neu-Isenburg
gerne zur Verfügung.

Diese Ausschreibung richtet sich an alle geeigneten Bewerber/Innen unabhängig von Alter, Geschlecht, Behinderung,

Religion, Weltanschauung, Rasse, ethnischer Herkunft oder sexueller Identität.


